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   教育委員会定例会（平成２８年２月）会議録    

１ 日   時 平成２８年２月４日（木）１５：００～１６：００ 

２ 場   所 新居浜市立郷土美術館３階 教室 

３ 出 席 者 委 員 長  三木 由紀子  

委    員   伊藤 嘉秀 宮内 文久 長野 美和子 

教 育 長   阿部 義澄 

事務局長  木村 和則 

総括次長  眞鍋 育朗 

次  長  高橋 良光 横井 邦明 赤尾 恭平 

課  長  高橋 正弥 渡辺 環 曽我部 みさ 桑原 一郎 

４ 教育長の一般報告 教育長の報告 

１月分行事報告及び２月分行事予定について 

その他 

５ 記録者氏名 社会教育課 岡部 文仁 

６ 会議の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜教育長の一般報告＞ 

 

＜議案＞ 

議案第２号 新居浜市立小学校及び中学校の通学区域に関す

る規則の一部を改正する規則の制定について 

議案第３号 新居浜市子ども読書活動推進計画の制定につい

て 

議案第４号 新居浜市立郷土美術館設置及び管理条例を廃止

する条例の議案送付について 

議案第５号 新居浜市立公民館長の任命について 

議案第６号 新居浜市交流センター所長の任命について 

 

＜いじめ、不登校等生徒指導関係について＞ 

 

＜その他＞ 

平成２８年度教育委員会取組方針（子どもたちの成長を願っ

て）（案）について 
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三木委員長 

 

 

 

 

 

 

 

阿部教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは定刻がまいりましたので、ただ今から平成２８年第２回

新居浜市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本日の会議録署名委員は、宮内委員さん、伊藤委員さんにお願い

いたします。会期は本日限りといたします。 

 平成２８年第１回定例会会議録承認は、長野委員さん、宮内委員

さんにご署名をいただいております。 

 それでは、教育長さんの一般報告をお願いいたします。 

  

それでは、一般報告を行います。資料の２ページをご覧ください。 

１月の主な行事についてご報告いたします。 

１０日 平成２８年成人式が行われました。記念すべき成人とし

て約８００名が式に臨み、式典の進行は新成人を代表して春園彩奈

さんと神野遥香さんが行ってくれました。また、青野開人さんと大

元敦史さんが新成人を代表して新成人の主張を発表されました。来

賓の方々の祝いの言葉等、落ち着いた雰囲気の中で式典が執り行わ

れました。開催に対してご協力をいただきました、新居浜女性ビデ

オクラブ、要約筆記サークル「ＭｉＭｉ」、手話サークル「たけの

子」、着付けボランティアの伊藤和子さん、永易孝子さん、西原弘

子さん、場内整理では新居浜青年会議所の方々にお世話になりまし

た。ありがとうございました。新成人の方々の新たな大人としての

行動に期待したいものです。 

１２日 新居浜市議会福祉教育委員会が開催され、「別子中学校

まなび創生プラン」及び「学校におけるイノシシ対策」の報告を行

いました。 

１３日 新居浜市教育委員会が取り組んでいる「ふるさと学習」

の一環として第３回新居浜ものしり博士検定が新居浜商工会議所

の協力のもとに、市内全小学校の６年生約１，１００名を対象に行

われました。３０点満点のダイヤモンド賞が２名、２９点～２７点

の金賞が３８名、２６点～２４点の銀賞が１３６名、２３点～２１

点の銅賞が２１５名で、全体での合格率は３５．７％でした。昨年

の合格率１９．５％を大幅に超える良い結果となりました。ふるさ

と学習をさらに定着させていきたいと思います。 

臨時校長会を開催し、平成２８年度の教育委員会の取組方針につ

いて各学校での協議を依頼しました。また、交通事故対策、イノシ

シ対策についてお願いしました。 

１６日 平成１６年度の「子どもと教育を語るつどい」で提案さ
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れ、平成１７年度から実施している第１１回新居浜市小・中学生科

学奨励賞発表会が、愛媛県総合科学博物館で開催されました。今年

は学校への応募総数は小学校１，５３４点、中学校１，７２６点の

合計３，２６０点あり、学校代表作品として、小学生１６０点、中

学生７２点、計２３２点の貴重な研究成果が報告されました。応募

作品が充実していたため、特選作品の選考にも大変苦慮しました。

このうち、特選６点、優秀１７点、入選２２点が表彰され、特選に

選ばれた研究作品につきましては、研究発表がなされました。若宮

小学校３年山本健太さんは３年連続の特選に選ばれ、「もしも～し 

糸電話の大研究」。大生院小学校５年田村茉莉さんは４年連続の特

選に選ばれ、今年は「新居浜市和井田の浜におけるハマダンゴムシ

の活動－えっハマダンゴムシって夜行性じゃないの？！」の発表で

した。３年前の「ダンゴムシＶＳワラジムシ大迷路対決－交たい性

転向反応はどこまであるのか－」、一昨年の「生きるぞ!ダンゴ虫」、

昨年の「生きるぞ！ハマダン」からさらに発展させていました。金

子小学校６年三木雄翔さんの「ペクチンの作用」。惣開小学校から

西中学校に進学した１年石田泰輝さんは５回目の特選となり、「紙

ひこうきの研究」から「じ石の研究」に発展し、今年は「磁石の研

究４」に発展されていました。西中学校３年上田萌々花さんは「め

ざせ！染め物屋さん～合成着色料と天然着色料の違い」から「めざ

せ！洗濯博士～洗剤の秘密を探れ～」、「めざせ！洗濯博士 ＰＡＲ

Ｔ２～環境に良い洗剤はどれだ～」、今年は「めざせ！洗濯博士 Ｐ

ＡＲＴ３～頑固な汚れの落とし方を探せ～」に発展させていまし

た。当日は会場に来られませんでしたが、東中学校３年岡田志緒里

さん、高津小学校６年岡田雅弘さんの兄弟の共同研究として「植物

の発芽と成長の研究～おいしい野菜づくり～」が特選に選ばれまし

た。また、科学奨励賞に応募を続け、特選または優秀賞を５回以上

受賞した者へ、その努力と功績を称えた「あかがね賞」が平成２４

年度に設けられ、今年は大生院小学校５年田村茉莉さん、西中学校

１年石田泰輝さん、東中学校３年岡田志緒里さん、西中学校３年大

西孝征さんの４名に授与されました。今後とも子どもたちの意気込

みを育てていきたいと思います。また、支援をいただいている新居

浜ロータリークラブ、新居浜南ロータリークラブの皆様方や、審査

に協力をいただいている住友化学株式会社生産技術室部長 坂井

喜代己氏、愛媛県総合科学博物館学芸課長 千葉昇氏、新居浜工業

高等専門学校准教授 間淵通昭氏、新居浜工業高等専門学校講師 
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眞鍋知久氏、角野小学校 秦博文校長、西中学校 神野康一校長、

そして、作品応募から発表会の準備までご協力いただきました市内

小中学校の理科教育担当の先生方にお礼申し上げます。ご協力をい

ただき、ありがとうございました。  

元プロ野球選手でオリックス投手コーチを務める星野伸之氏に

よるトップアスリート事業「にいはま少年野球教室」が、新居浜野

球協会等で構成されている実行委員会協力のもと、１１回目の教室

が開催されました。中学生４６名が星野さんの熱心なご指導を受け

ました。 

１７日 第３１回新居浜凧あげ大会が、実行委員会の運営により

開催されました。７６の凧、約４６０名の参加がありました。凧を

揚げることに苦戦しながらも、家族や学級児童同士で楽しんでいる

姿を見ることができました。市長賞には新居浜小学校６年２組、議

長賞には中萩中学校アートクラブが制作した凧が選ばれました。 

２１日 第３回小中特別支援教育コーディネーター研修会が文

化センターで開催され、平成２８年４月１日から施行される障害者

差別解消法に向けて、学校における合理的配慮と基礎的環境整備や

文部科学省対応指針についての研修が行われました。 

２２日 東予４市の正副議長があかがねミュージアムの施設見

学にお出でくださいました。 

２３日 平成２７年度新居浜生涯学習大学「修業のつどい」が開

催されました。ロビー展示や各講座の学習成果の発表が行われまし

た。新居浜市民合唱団指揮者、瀬戸フィルハーモニー交響楽団所属

の河口教昌さんから「音楽が与えてくれたもの」との演題で講演が

行われました。 

２５日 平成２８年度あかがね算数・数学コンテスト実行委員会

が開催されました。第３回目となるコンテストの問題作成が始まり

ました。 

２６日 別子銅山記念図書館のロビーで東予地方局主催、新居浜

市共催による「別子銅山地域交流パネル展ｉｎ新居浜」が始まりま

した。別子銅山の歴史と、南高校ユネスコ部を始めとする、別子銅

山に関係する取組を行っている市民団体の活動が紹介されていま

す。２月１２日まで展示されています。 

２８日 第５回教育支援委員会が開催され、平成２８年度児童生

徒の入級判断や学校支援員の配置等について協議されました。 

第１回新居浜市総合文化施設及び美術館協議会が開催されまし
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た。 

２９日 文部科学省スーパー食育スクール事業・愛媛県教育委員

会子どもの健康を育む総合給食推進事業の研究発表会が泉川小学

校で開催されました。 

 ３０日 あかがねミュージアムサポータークラブ設立総会が開

催されました。 

その他 ２月の主な行事予定について報告を申し上げます。 

 ４日 第３回地域発達支援協議会 

６日 こども夢未来基金事業「平成２７年度防災学習リーダー

研修」（淡路市、神戸市） 

８日 学習環境委員会 

１０日 第３回ＥＳＤ推進事業協議会 

１１日 建国記念の日  

    人権のつどい日 

第５７回新居浜市民マラソン大会（東雲陸上競技場）  

１２日 授業力向上委員会  

 市内中学校新入生説明会（１６～１９日） 

１４日 教育フェスティバル 

市Ｐ連研究大会（市民文化センター）  

ＥＳＤ発表会（市民文化センター） 

ふるさと学習奨励賞発表会（市民文化センター） 

ＳＳＴ研修会（ふれあいプラザ） 

１６日 校区別人権・同和教育懇談会運営委員会反省会 

（ウイメンズプラザ） 

第２回青少年センター運営協議会 

 学校支援員連絡会（こども発達支援センター） 

１７日 第３５回新居浜こども美術展（～２８日） 

（あかがねミュージアム） 

ふるさと学習奨励賞作品展示会（～２８日） 

（あかがねミュージアム） 

第７回小中学校教頭研修会（市民文化センター） 

１８日 新居浜市立図書館協議会（別子銅山記念図書館） 

 ２０日 「別子銅山を読む講座 口屋」講師 元口屋跡記念公民

館長 平野繁市氏（別子銅山記念図書館） 

２１日 第２６回新居浜グローバルパーティー 

（ウイメンズプラザ） 
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 三木委員長 

 

 

 

 

  

  

 

 委員一同 

 

 三木委員長 

 

 

 

 

 

 高橋学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２日 学力向上推進委員会 

 新居浜市議会定例会本会議  

２４日 第３回小中学校長研修会（マリンパーク） 

 ２７日 第５６回新居浜市公民館研究大会（市民文化センター） 

２９日 第２回新居浜市幼保小連携推進協議会 

以上で報告を終わります。 

 

ありがとうございました。ただいまの教育長さんの一般報告で、

何かご質問やご意見等はございませんか。 

それでは、議案審議に移ります。本日の議案は第２号から第６号

までの５議案でございますが、第５号と第６号の２議案につきまし

ては人事案件でございますので、新居浜市教育委員会会議規則第３

７条の規定により、この会の最後に非公開で審議させていただきた

いと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

 

はい。 

 

ご異議がないようですので、最後に非公開で審議させていただき

ます。 

それでは、議案第２号「新居浜市立小学校及び中学校の通学区域

に関する規則の一部を改正する規則の制定について」事務局から説

明をお願いいたします。 

 

議案の８ページをお目通しください。議案第２号 新居浜市立小

学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部を改正する規則の

制定について、ご説明させていただきます。新居浜市立別子中学校

につきましては、平成２８年４月から英語、数学の学力を重視した

少人数個別学習によるグローバル・ジュニア・ハイスクールとして

新たに学校運営を始めることに伴い、別子小学校及び別子中学校の

小規模特認校制度を廃止するため、規則の一部を改正しようとする

ものでございます。 

改正の内容につきましては、小規模特認校制度にかかる第７条か

ら第９条までの条文を削除いたしまして、第１０条を第７条とし

て、第１１条から第１３条までを３条ずつ繰り上げるものでござい

ます。なお、この規則は公布の日から施行し、改正後の新居浜市立

小学校及び中学校の通学区域に関する規則の規定は、平成２８年４
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 三木委員長 

 

 

 

 

  

 

 三木委員長 

 

 

 

 

 高橋学校教育課長 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

月１日以後に入学又は転学する者から適用したいと考えておりま

す。ご審議よろしくお願いいたします。 

  

ありがとうございました。ただ今のご説明に関して、何かご質問

やご意見等はございませんか。 

それでは、議案第２号について、ご承認いただけます方は挙手を

お願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

 ありがとうございました。では、承認とさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

 次に、議案第３号「新居浜市子ども読書活動推進計画の制定につ

いて」事務局から説明をお願いいたします。 

 

議案の９ページから１０ページをお目通しください。また、お手

元にあります「新居浜市子ども読書活動推進計画」を合わせてご覧

ください。議案第３号 新居浜市子ども読書活動推進計画の制定に

つきましては、子どもの読書活動の推進に関する法律第９条第２項

の規定に基づき、本市の計画を制定しようとするものでございま

す。本議案の「子ども読書活動推進計画」につきましては、庁内の

関係各課、図書館、幼稚園や学校代表等からなる計画案策定メンバ

ーにより昨年７月から協議いたしまして、計画の中間報告案をまと

めまして、昨年１１月、この教育委員会定例会で教育委員さんへ意

見のお願いをしたところでございます。その後、小中学校校長会、

市ＰＴＡ連合会、保育園、幼稚園、また図書館協議会に対しまして

も、同様に中間報告案への意見をお願いいたしました。 

 意見聴取をいたしまして、中間報告案から修正した箇所を申し上

げます。まず、目次 第２章 ３の（２）「幼稚園・保育園等」を

「幼稚園・保育所等」に修正いたしております。続きまして、１ペ

ージの写真について差替えをさせていただいております。次は、６

ページ下段に写真がなかったのですが、新たに写真の挿入をさせて

いただきました。続きまして、７ページ ３の（１）学校の５行目

に「また、高等学校においては、様々な教育活動を通じての生徒の

主体的、意欲的な読書活動を充実させることが大切です。」の二行

一文を追加させていただいております。次は、８ページの表記につ
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 宮内委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 高橋学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 三木委員長 

 

 

 

 

 

 三木委員長 

 

きましても、目次と同様に（２）「幼稚園・保育園等」を「幼稚園・

保育所等」に修正をいたしております。最後に、裏表紙の発行を「新

居浜市」から「新居浜市教育委員会」に修正いたしております。以

上が修正箇所でございます。ご審議をよろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。ただ今のご説明に関して、何かご質問

やご意見等はございませんか。 

 

これは国の法律ですよね。国の法律でこのように学校などでの読

書活動を充実させようということですが、その背景にあるのは何で

しょうか。学校でこんな活動をしよう、あんな活動をしようという

のはいろいろあるのですが、読書活動についてこのように厳選して

推進してきたのは、どういった危機感の表れなのでしょうか。学校

現場もいろいろ忙しくしているので、何も読書活動だけこのように

計画を作らなくてもいいかと思うのですが、国の背景とかそういっ

たものを教えていただければ理解しやすくなると思うのですが。 

 

すみません。その背景についての詳細は、また調べてご報告させ

ていただきたいと思いますが、法律は推進計画の１１ページにござ

いますように、平成１３年に制定されています。第１条に目的がご

ざいますが、その目的を達するために作られたものと考えておりま

す。そして県ではすでに策定し、２回の改訂をしている状態でござ

います。それが新居浜市ではまだ策定されておりません。第９条第

２項に「策定するよう努めなければならない。」とありますように

努力義務ではありますが、学校教育課内に学校図書館支援センター

を設置し、支援員を派遣していくうえで、この計画を策定して、そ

の中でなお推進を図りたいと思っています。 

 

ありがとうございました。他に何かご質問等ございませんか。 

それでは、議案第３号について、ご承認いただけます方は挙手を

お願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

 ありがとうございました。では、承認とさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 
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 曽我部スポーツ文化課

長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 三木委員長 

 

 

 

 

 

 

 三木委員長 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 

 次に、議案第４号「新居浜市立郷土美術館設置及び管理条例を廃

止する条例の議案送付について」事務局から説明をお願いいたしま

す。 

 

 議案第４号 新居浜市立郷土美術館設置及び管理条例を廃止す

る条例の議案送付につきまして、ご説明申し上げます。定例会議案

書の１１ページ、１２ページをお目通しください。新居浜市立郷土

美術館は、昭和２７年に建設されました新居浜市役所旧庁舎を活用

いたしまして、博物館相当施設の指定を受け、文化教室や企画展の

開催など、現在まで広く本市の芸術・文化の活動の場として市民の

方々に利用されてまいりました。しかしながら、施設の老朽化が著

しく進んだこと、また耐震性についても強い懸念があること、そし

て南海トラフを震源とする地震などに備える防災拠点施設の用地

を市役所庁舎隣接地に確保する必要があることに伴いまして、平成

２８年３月３１日限りで新居浜市立郷土美術館を廃止しようとす

るものでございます。なお、この条例につきましては、平成２８年

４月１日から施行したいと考えております。ご審議よろしくお願い

いたします。 

 

ありがとうございました。ただ今のご説明に関して、何かご質問

やご意見等はございませんか。 

それでは、議案第４号について、ご承認いただけます方は挙手を

お願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

 ありがとうございました。では、承認とさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

それでは、いじめ、不登校等生徒指導関係に移ります。事務局か

ら説明をお願いいたします。 

 

 生徒指導関係につきまして、本日は資料がありません。いじめ、

不登校につきましては、今、学校から報告が集まっているところで

す。不審者情報、交通事故については、１月は報告がありませんで

した。 
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 三木委員長 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 

 

 

 三木委員長 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ありがとうございました。この件は以上でよろしいですか。 

 それでは、その他に移ります。「平成２８年度教育委員会取組方

針（子どもたちの成長を願って）（案）について」事務局から説明

をお願いいたします。 

 

 お手元に「子どもたちの成長を願って 各小・中学校意見まとめ」

が配られていると思います。赤字が取組方針の本文、黒字が各学校

からの要望、意見になっております。これを踏まえて、３月の定例

教育委員会までにもう一度見直していきたいと思います。教育委員

さんの方からこの内容について意見がありましたら、２０日頃まで

にご連絡いただければ、取り入れていきたいと思います。 

 

 ありがとうございました。ただ今のご説明について、この時点で

何かご質問やご意見等はございませんか。では、ご意見等のある方

は２０日までに事務局へお願いします。 

 その他、何か連絡事項等はございませんか。 

 

 お手元に「「百年の計、我にあり」感想文コンクール審査会」

の資料をお配りしております。年末に各小中学校に行って伝え

まして、１月３日にあかがねミュージアムでパブリックビュー

イングを開催し、各小中学校から１，２６０作品の応募があり

ました。そして、小学校３８点、中学校３１点の学校推薦の作

文が届けられ、表紙にありますように住友金属鉱山にお願いし

まして松下センター長さん、神野課長さん、そして小中学校の

図書館教育顧問、それと指導主幹が入りまして審査を行い、伊

庭貞剛賞、広瀬宰平賞、優秀賞、優良賞の全部で１２作品を選

びました。その作文を見ますと、子どもたちいろいろな捉え方

がされています。また、パソコンの字を見慣れている中で、手

書きの字も味があっていいなと思いました。この作文を製本し

て、先人の活躍に対してこういう思いを持っているというかた

ちで、市内の小学４年生から中学３年生に配ったらどうかとい

う意見もありまして、費用もかかりますが、何とかしていきた

いなと思います。なお、広瀬宰平さん、伊庭貞剛さんのご子孫

の方にもこの原稿は送りました。あと、映像を作りましたビデ

オプロモーター、住友広報委員会、住友鉱山関係にも送りまし

た。もし教育委員さんの方で、ここに送ったらいいのではとい
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 三木委員長 

 

 高橋学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 三木委員長 

 

 桑原学校給食課長 

 

 

 

 

 三木委員長 

 

 

 眞鍋総括次長兼社会教

育課長 

 

 

 

うご提案をいただけましたら、製本したものを送りたいと思い

ます。各課長さんにもお配りしていますので、新居浜の子ども

たちの思いを読んでいただいて、どこかで生かしていただきた

いと思います。 

 

ありがとうございました。その他、連絡事項等はございませんか。 

 

お手元に「学校図書館支援状況」という、表が１１月分、裏が１

２月分となっている両面の資料があると思います。学校図書館の支

援状況について、ご報告をさせていただきます。学校別の授業支援

の状況を中心に掲載しております。今年度１１月期における授業支

援は２９５回で、昨年度より１０２回増えております。また、授業

支援回数の下の欄にも記載しておりますが、１１月２６日に惣開小

学校における研修会で、地震紙芝居を学校司書が実演いたしまし

た。裏面をご覧ください。１２月期における授業支援につきまして

は２４６回で、昨年度より３０回増えております。また、下の欄に

も記載しておりますが、１２月８日に宮西小学校及び金栄小学校の

学校図書館をＥＳＤコーディネーターが訪問し、ＥＳＤコーディネ

ーターによる市内の全小中学校の学校図書館訪問が終了いたしま

した。 

 

ありがとうございました。その他、連絡事項等はございませんか。 

 

学校給食費未納状況についてご説明いたします。 

＜資料に基づき説明＞ 

 １ 未納状況 

 ２ 回収状況 

 

ありがとうございました。よろしくお願いします。その他、連絡

事項等はございませんか。 

 

お手元に「新居浜市教育大綱（案）に関する意見募集の結果につ

いて」という資料をお配りしております。先月、総合教育会議にお

いてご審議いただきました教育大綱について、１月１２日から１月

２２日の間、パブリックコメントにかけました。その意見の内容と

意見に対する考え方を整理してまとめたものです。変更した点につ



 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 三木委員長 

 

 

 木村事務局長 

 

 

 

 

 

 三木委員長 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 

 

 

いてご説明いたします。新居浜市教育大綱（案）の２ページをお開

きください。赤字が修正したところです。「学習活動の充実」「地域

づくりの推進」ということで、公民館機能を持った交流センターも

あるというご意見がございましたので、「公民館・交流センター」

というわかりやすい表現に変えさせていただいております。続きま

して３ページをお開きください。「学校教育の充実」ということで、

学校の先生が積極的に取り組まなければ学校教育の充実はできな

いというご意見がございましたことから、「また、本市の目指す学

校づくりを推進するため、教職員の質の向上にも努めます。」の文

言を入れさせていただいております。それから５ページをお開きく

ださい。「スポーツの振興と競技力の向上」ということで、国体と

いう言葉がありましたが、国体の後には必ず全国障害者スポーツ大

会が開催されますというご意見がございましたことから、「国民体

育大会・全国障害者スポーツ大会」という表現に変えさせていただ

いております。このように修正をかけた部分につきましては、基に

なる長期総合計画の方も変更になるということでご報告申し上げ

ます。 

 

ありがとうございました。よろしくお願いします。その他、連絡

事項等はございませんか。 

 

先月の定例会でお話しさせていただきました平成２７年度取組

方針の１２月末現在で、何かご意見があればということでお伺いし

ておりましたが、特にお寄せいただいたご意見はございませんでし

たので、この場でご報告させていただきまして、この後ホームペー

ジに掲載させていただきますことをご報告いたします。 

 

ありがとうございました。その他、連絡事項等はございませんか。 

 

お手元に「教育フェスティバル」のちらしをお配りしています。

第１回教育フェスティバルということで、文科省から補助金をもら

って行っているＥＳＤの最終報告として、このフェスティバルをし

て報告書を作成したいと思います。２月１４日は市Ｐ連の研究大会

なので、そこに子どもたちの発表を入れて、第１部、第２部という

形でやりたいと思います。全小中学校で行っているＥＳＤですが、

１０時から新居浜小学校、垣生小学校、泉川中学校は発表を行って、
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 三木委員長 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 三木委員長 

それ以外の学校はポスターセッション的な形での発表とします。こ

のＥＳＤ児童生徒発表については、新居浜ユネスコ協会と東予信用

金庫から各１０万円ずつ、奨励をするという意味で副賞がついてい

ます。なお、「百年の計、我にあり」の感想文コンクールについて

は先ほど申し上げましたが、『あかがねの棹銅』として江戸時代に

長崎から輸出していたローズレッドの棹銅を文鎮にしたものを、住

友金属鉱山から１２名の子どもに記念品として贈られるようにな

っています。午後の「ふるさと学習」発表会では、新居浜市史を渡

すようにしています。教育委員さんもぜひ、できたら午前午後とも

参加していただけたらと思います。よろしくお願いします。 

 

ありがとうございました。よろしくお願いします。その他、連絡

事項等はございませんか。 

 

愛媛新聞の記事をお配りしています。泉川中学校の少年式などい

ろいろな取組が出ていますので、また見ていただけたらと思いま

す。 

 

ありがとうございました。その他、連絡事項等はございませんか。 

それでは、次回の定例会の日程を決定させていただきたいと思い

ます。来月３月の定例会は、３月８日火曜日の１４時００分から開

催させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 これより、非公開審議に入りますので、関係者以外の方は退席を

お願いします。 
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